

# 刘青云张家辉再携手 《廉政风云》大年初一见



由麦兆辉导演,庄文强、黄斌监制,刘青云、张家辉、林嘉欣、方中信、袁咏仪等主演的《廉政风云》将于2月5日(大年初一)上映。影片以反腐为题材,相对比较严肃,对于选择在春节档上映,麦兆辉导演曾在采访中表示“很适合”,“不是所有春节档电影最后都要恭喜发财的!”

《廉政风云》的素材取自于2003年发生在香港的一起香烟走私案,案件不仅涉及金额高昂,而且在社会上也引起了广泛的讨论和关注。影片不仅由近几年口碑甚好的“麦庄组合”打造,也请来了刘青云、张

家辉、林嘉欣等实力派演员加盟。

以“真实”闻名的麦庄二位导演,据悉为了将片中关于税务犯罪的剧情真实呈现,还亲自研究了大量关于税务犯罪的调查,最后得出了“参与犯罪的人,永远都觉得自己没有犯罪”的结论。

《廉政风云》也是刘青云、张家辉继《扫毒》后时隔五年再次合作的新片,刘青云坦言,自己与张家辉演对手戏时非常合拍,情绪的把控和对接上都收放自如。

(据人民网消息)

## 《驯龙高手3》定档3月1日 刘昊然磁性声线 演绎“嗝嗝”动人魅力



《驯龙高手3》1月30日发布中文版先导预告片,新生代实力派青年演员刘昊然以极具辨识度的磁性声线完美传递出“嗝嗝”身为首领的勇气和担当。在他献声的“嗝嗝”与“没牙仔”友情的穿引下,一场瑰丽绚烂的终极冒险即将展开,人与龙族的真挚情谊也将得到更加升华的展现。此前,刘昊然在微博上亲切称呼“没牙仔”是自己的“新哥们儿”,兼具实力和颜值的他,此次受邀献声《驯龙高手3》中文版,将为这一陪伴大家走过九年的史诗系列动画画上句号,对此,第一次参与动画配音的刘昊然兴奋表示,能为这个有情有义的“维京帅哥”配音“非常荣幸,但也很有挑战,希望自己的努力能够得到观众的认可”。《驯龙高手3》中,人与龙的传奇故事继续延续,曾经的驯龙少年“嗝嗝”也将完成一个男人的彻底蜕变,而这对于刘昊然的声功底也是极大的考验。但从预告片中不难发现,刘昊然透过细节拿捏,对“嗝嗝”的性格处理和角色把握十分准确,无论是翱翔天空时的潇洒恣意,与“没牙仔”互动时的爽朗亲密,还是迎战强敌时的稳重坚定,都体现出与“嗝嗝”自身气质的强大贴合。

《驯龙高手3》将是《驯龙高手》系列影片的最后部作品,影片将于2019年2月22日在北美上映,3月1日影片中英版将登陆国内院线。(据新华网消息)

英超

## 切尔西爆冷惨败

### 利物浦被莱切斯特逼平,仍领先曼城5分

英超第24轮较量昨日鸣金收兵。“领头羊”利物浦在主场被莱切斯特以1比1逼平,与曼城的分差拉大到5分;切尔西做客爆出大冷门,以0比4惨败于伯恩茅斯,排名跌出前四;热刺则在主场以2比1逆转沃特福德,仍排在第三,但与阿森纳、切尔西等追兵的分差拉大到7分。

切尔西过往与伯恩茅斯交锋9次赢了6场,但昨日做客不仅遭遇完败,而且净负4球,让人始料不及。切尔西此役球运欠佳,上半时科瓦契奇头球攻门,皮球砸在球门横梁弹出;下半时坎特有一次单刀机会,可他停球失误错失良机。

切尔西此役虽占据近七成的控球率,但射门之比是11比12,射正是7比7,伯恩茅斯不仅不吃亏,而且效率高得多。更重要的是,伯

恩茅斯把握机会的能力更出色,从约书亚·金第47分钟首开记录开始,布鲁克斯、约书亚·金和丹尼尔·斯皆能把握机会,将分差一路拉大。

赛后评分,切尔西中卫大卫·路易斯仅得全队最低的5.3分,中锋伊瓜因首发却表现平平,仅得6分,是三名前锋中得分最低的。此战过后,切尔西虽与阿森纳同积47分,但因净胜球少排名靠后,仅列第五位。

赛后,切尔西主教练萨里与球员一起在更衣室待了一个多小时。切尔西队内传出萨里与一些球员发生矛盾,其执教的“蜜月期”恐怕已经结束。

曼城前天意外输给排名第14位的纽卡斯尔,因此利物浦昨日只

要击败莱切斯特,就可将分差拉大7分,在争冠征程中扩大领先优势。利物浦志在必得全力争胜,开场仅3分钟就由马内低射破门,早早打破僵局。此后,利物浦虽然攻势很盛,却未能把握机会扩大领先优势。上半时补时阶段,马圭尔推射破门,替莱切斯特将比分扳平。

第57分钟,凯塔与菲尔米诺踢出撞墙配合突入禁区,凯塔在佩雷拉防守下踢空摔倒,主裁判拒绝判罚点球。慢镜头回放显示,在凯塔起脚射门的瞬间,佩雷拉踩了他的支撑脚,令其失去平衡,这是一次明显的漏判。第75分钟,菲尔米诺后点停球内切后劲射,皮球被门将小舒梅切尔神勇扑出。

(据新羊网消息)

意大利杯

## 尤文五连冠“泡汤”

### 客场负于亚特兰大无缘四强

尤文图斯失去冲击五连冠的机会——昨日在意大利杯1/4决赛,四连冠得主和意甲“领头羊”客场以0比3惨败于亚特兰大。自1996年11月13日以0比3负于国际米兰之后,尤文在意大利杯遭遇最惨痛的失利。

尤文上周末在意甲的状态就不好,大部分时间被拉齐奥压着打,依靠强大的防守、更胜一筹的把握得分机会能力以及一些运气,才在客场以2比1险胜。尤文的运气没有那么好了,后防中坚基耶利尼在第27分钟因伤被右后卫坎塞洛换下,主帅阿莱格里只能安排右后卫德利奥尔客串中卫。

亚特兰大在第37分钟首开记录:坎塞洛在后场试图转身摆脱时被卡斯塔涅断球,比利时边翼卫带球长驱直入,敲开什琴斯尼的十指

关。尤文防线表现出罕见的脆弱,亚特兰大进攻灵魂戈麦斯第39分钟左路发动进攻,帕萨利奇送出助攻,前锋萨帕塔抽射把比分改写成2比0。阿莱格里对这个失球很恼火,脱下大衣不断抱怨。他认为亚特兰大球员在中场对尤文前锋迪巴拉犯规在先,结果被主裁判帕斯夸罗上看台。

C罗被托洛伊放倒,亲自操刀主罚任意球,却打在人墙上。尤文众将抗议对方手球,帕斯夸没有理睬。迪巴拉右脚踝受伤,在场上一瘸一拐,第61分钟被科斯塔换下。第86分钟,德利奥尔胸部停球回传力量太轻,萨帕塔断球过了出击的什琴斯尼,轻松地用左脚推射打进空门。前锋萨帕塔现在意甲射手榜高居第二,此役展现出顶尖射手风采。

阿莱格里赛后表示:“把我罚下是正确的决定,因为我当时没有控制好自己的情绪。”他还表示:“坦率地说,我们赛前就对这个结果有一定的预感。我们今天确实不在状态,亚特兰大完全配得上晋级,他们踢得更有激情。我们只是失去了动力,在球队长期获得成功之后就可能发生这种情况。我认为这样的教训对我们很有帮助。”

(据新羊网消息)

本报发行支持单位

江西医学高等专科学校  
和平国际酒店  
上饶龙翔教育集团